
У  комунікації  адвентистів
України та інших європейських
держав  головний  фактор  —
трудова міграція українців у
Євросоюз
Керівник  Адвентистської  церкви  в  Україні  Станіслав  Носов
розповідає про візит до Чехії. 

Я щойно повернувся із зустрічі в офісі Євразійського дивізіону
(відділення) Адвентистської церкви, який знаходиться в місті
Сазава  біля  чеської  столиці  Праги.  Сазава  —  мальовниче
містечко, поруч великий гарний ліс. 

У  нас  там  сучасний  зручний  офіс,  де  відбулася  зустріч  з
адміністрацією  Євроазійського  дивізіону  і  президентами
територіальних  конференцій  України,  а  також  адміністрацією
Українського  гуманітарного  інституту  і  Українського
адвентистського  теологічного  інституту.  

Найперше ми звершували молитви за прийдешні вибори Президента
України.  Молилися,  щоб  Господь  дарував  мудрість  виборцям,
зберігав мир у нашій країні та щоб люди, які будуть обрані,
могли  управляти  країною,  дбаючи  про  релігійну  свободу,
економічне зростання, права осіб і суспільних груп. 

Розглядали  і  служіння  на  сході  України:  оцінювали  свої
можливості соціального служіння людям, які переживають там не
найкращі часи.

Також  підбили невеликий підсумок нашого служіння протягом
декількох місяців цього року і склали  плани на літо. Тому
кожен президент конференції  зробив звіт і озвучив плани у
служінні Богові на території України.
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У комунікації адвентистів України та інших європейських держав
головний  фактор  —  трудова  міграція  українців  у  Євросоюз.
Багато членів церкви їдуть на роботу до європейських країн,
працюють там, відвідують богослужіння, тому в багатьох країнах
Європи  утворилися  українські  громади.  Офіційного  статусу
набула українська громада у Варшаві в Польщі. У Чехії —  тут в
Празі декілька громад, — у Німеччині, Швейцарії, Фінляндії. 

Групи адвентистів-заробітчан відвідують церкву, спілкуються, і
виникають  дуже  різні  питання.  Наші  люди  перебувають  за
кордоном переважно тимчасово, приїжджають інколи сім’ями, з
дітьми й потребують допомоги, підтримки.  

Люди хочуть більшої зарплати, кращих умов життя. Спочатку їде,
можливо, одна половинка, згодом приєднується подружжя, часто
виїжджає молодь.  Перебуваючи на території чужої держави, вони
потребують спілкування, і церква надає можливість збиратися,
славити  Господа  співом,  спільно  молитися,  спілкуватися.
Європейські адвентисти бачать чимало потреб цих мігрантів і
звертаються до Української церкви, щоб ми могли направити туди
пасторів, які б очолили ці національні діаспорні церкви, що
зазнають формування. 

Ми проводили зустріч з керівництвом Чеського уніону, щоб у
цьому питанні співпрацювати. 

Багато років чеські адвентисти відвідують Україну з біблійними
програмами та соціальною допомогою. Чехія є економічно сильною
державою з великим протестантським минулим, але теперішнє її
становище є підкреслено світським.  

Два  інститути,  засновані  українськими  адвентистами,
співпрацюють  з  церковними  навчальними  закладами  чеських
адвентистів. Є студентські обміни. 

Ми говорили також про розвиток адвентистських шкіл в Україні:
що законодавчі інновації сприяють тому, що за учнем, який
навчається  в  християнській  школі,  зберігається  фінансова
підтримка держави. Це є важливою перевагою, яку ми можемо
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використовувати сьогодні. 

Тому  що  багато  людей  бажають  навчатися  в  християнській
атмосфері. Зараз адвентистські школи переповнені учнями. 

Отже, відбулася дружня зустріч з розумінням тих проблем і
викликів, які є в Україні, й тих можливостей, з якими ми як
частина європейського адвентизму могли б разом працювати.



Підготував Максим Балаклицький


